

ПРАВОСЛАВНЫЙ КРЕСТ В ДУРНИЦЫНЕ

ОН ПОЯВИЛСЯ СПУСТЯ ПОЧТИ 90 ЛЕТ ПОСЛЕ РАССТРЕЛА МЕСТНЫХ МОНАХОВ

Наш коллега - коряжемский журналист Владимир Ноговицын - рассказал землякам, что в деревне Дурницыно установлен православный крест в помин погибших 87 лет назад священников Николо-Коряжемского и Сольвычегодского Введенского монастырей.

Поскольку в половодье правый берег затапливается павод-

ком, поминальный знак установлен на левом берегу Вычегды напротив того места, где 30 сентября 1918 года решением ВЧК города Сольвычегодска жертвы произвола были расстреляны. Но не удалось вычеркнуть из нашей памяти имена мучеников за веру - архимандритов Павла (Моисеева) и Феодосия (Соболева), иеромонахов Никодима (Щапкова) и Серафима (Кулакова), других.

Крест с указанием имен страдальцев изготовили верующие из УГ-42/5, а устанавливали священники Коряжемского храма - отцы Антоний, Олег и Андрей - и их добровольные помощники. Пятиметровый крест хорошо вписался в сельскую местность, конечно, прошел чин освящения. И была панихида по жертвам далекого послереволюционного времени.

Николай ШЕПТЯКОВ.